

## HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Lucia Dvorštiaková
Studijní program	Procesní inženýrství
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2020/2021
Téma práce	Analýza rizik zásobování výroby pomocí supermarketů ve společnosti KraussMaffei Technologies, spol. s r. o.
Autor posudku	Mgr. Kamil Peterek, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	C
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,20	B
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	B
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	B
6	Jazyková úroveň práce	0,05	C
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	B
	<b>Návrh hodnocení dle váženého průměru</b>	<b>1,00</b>	<b>C (1,68)</b>

Formulace cíle práce i použité metody řešení jsou v souladu se zadáním práce. Práce je logická v některých kapitolách až příliš podrobná, viz stěžejní kapitola 7. Teoretická část práce sice čtenáře uvádí do řešení problematiky a definuje základní pojmosloví, nicméně úroveň vlastní rešerše literatury je velmi nízká. Autorka neporovnává více autorů, spíše přebírá celé podkapitoly od jediného autora (např. strany 28-31). Zdařilejší se zdá praktická část bakalářské práce, kde autorka již popisuje reálné činnosti a systémy. Zde je konkrétní zvláště v popisu rizik využití supermarketu ve výrobě, jejich výskytu, dopadu a hodnocení. V praktické části postrádám vlastní výpočty. Uvedené grafy mají jen doplňující informační funkci a nejsou v textu ani komentovány. Stěžejní kapitola 7 obsahuje mimo analýzu rizik také jejich důsledky. Jsou zde nastíněna i řešení na minimalizaci zjištěných rizik. Návrhy opatření jsou uvedena v poslední kapitole. Jsou sice navržena tak, aby minimalizovala zkoumaná rizika, nicméně některé návrhy (zvláště outsourcing a finanční bonusy) by byly ve delším časovém horizontu značně problematické, nesystémové, neharmonické a hlavně neekonomické. V celé práci se objevuje množství chyb, zvláště v interpunkci. Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji známkou C.

**Otázky k obhajobě:**

1. V práci postrádám vysvětlení pojmu supermarket. Mohla byste tento pojem specifikovat?
2. V práci zmiňujete „výpočet kanbanu“. Jak se tedy v prostředí Vámi popisovaného podniku počítá? Stačí obecně nebo na zvoleném příkladu.
3. Výhody supermarketů jste v práci popsala. Mají i své nevýhody či nedostatky?

**V Uherském Hradišti dne 23.08.2021**

**Podpis:**

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24    B = 1,25-1,50    C = 1,51-2,00    D = 2,01-2,50    E = 2,51-3,00    F = 3,01-...